

# 大货车一路漏泥,7车打滑连环撞

淤泥一夜都没打扫完,双龙大道清晨大堵车,肇事司机已被警方控制

12月16日深夜,南京江宁区双龙大道路面遭污染,近两公里长的路面布满淤泥。因淤泥打滑,半小时内,7辆车失控相撞。交警封闭了高架桥面,城管连夜安排环卫工人清扫。但直到昨天早上,路面仍未打扫干净。

由于昨天是周一,早高峰双龙大道往江宁方向堵车严重。直到上午11点,道路才恢复畅通。现代快报记者了解到,交警已经查到肇事车是一辆自卸货车,目前肇事驾驶员已被警方控制。

□现代快报记者 是钟寅 顾元森 陶维洲 赵丹丹 通讯员 许龙 方升其



双龙大道路面铺满淤泥,7辆车撞在一起 现代快报记者 是钟寅 摄

## 惊险: 宝马打滑,转了两圈半

前晚11点多,杨先生驾驶一辆宝马轿车经过双龙大道。车从高架桥下坡时,忽然失控,一边转圈,一边向前滑行。转了两圈半后,车轮被厚厚的淤泥黏住,才停了下来。

“路上哪来这么多泥?要害死人啊!”杨先生长长地吐了口气。他想把车挪到路边,可车轮陷在淤泥里,原地打滑。

杨先生只得打起双跳灯,下车给交警打电话。他刚走到路边,就有一辆出租车开来。出租车也因路面的泥浆打滑,下桥时转了360度,“哐当”一下撞上宝马轿车。出租车里带着4名乘客,都给吓得不轻。所幸车速不快,没有人受伤。

目击者王小姐说,就在事故发生前几分钟,一辆大货车从这里开过,淤泥从车子货厢里漏出来,车继续往前开,沿途路面都被污染了。杨先生沿途查看,发现被污染的路面很长,最严重的一段就是下桥口的100米,3股车道都布满了淤泥。

## 愤怒: 车主步行追踪肇事车

撞车后,的哥把三角警示牌放在来车方向,提醒车辆注意。可半小时里,又有5辆车发生追尾,另有两辆摩托车滑倒。当晚12点左右,现代快报记者到场时,4

辆受损轻微的车子已经离开,留下3辆车损坏严重,等待清障车救援。

交警担心会发生更严重的车祸,临时封闭了跨线桥,让所有机动车借用非机动车道绕行。好在深夜车辆稀少,车辆并没出现排队现象。

车主们都很愤怒,希望交警找出肇事车,让肇事车来赔偿车损。交警表示,将会通过沿途监控搜索。

杨先生与王小姐一起沿着路上淤泥的痕迹,往西南方向找肇事车。因为车辆陷在泥里,他们只能步行追踪,走了两三公里,实在走不动了,才回头。

## 影响: 双龙大道清晨大堵车

当晚,城管、市政的工作人员也都赶到,城管现场通知环卫部门来人清扫。昨天清晨,清扫仍未结束。为了便于环卫工人清扫路面,交警将胜太路附近跨线桥封闭,大量车子只好从附近道路绕行。早上7点多,双龙大道自南方花园附近开始堵车,一直堵到胜太路,排队达两公里左右。市民朱先生短短两公里的路,走了近两个小时。

上午10点多,路面上的淤泥基本上被清理干净了。五六辆洒水车在洒水冲洗地面,环卫工人忙着清扫路面。江宁经济技术开发区一名负责人称,清早组织了环卫工、城管、辅警、交警等共160人左右赶到现场,进行清理。到了

中午近11点,双龙大道交通恢复正常。

## 进展: 肇事司机被警方控制

昨天下午,现代快报记者从南京江宁交警大队获悉,抛洒大量淤泥的货车已经找到了,驾驶员也已经被警方控制。经过初步调查,驾驶员姓龚,今年32岁,安徽人,其名下有两台重型自卸货车,平时他以开货车拉货为生。此次肇事货车车牌号为苏AT8615,拉运的淤泥可能出自南京南站附近的工地。

民警介绍,龚某驾驶的货车发生抛洒后,警方很快就明确了其车牌号,并通过车辆登记信息联系到了车主的家人,但龚某并未露面。之后民警赶往龚某位于江宁陆郎的家中,做其父母的工作,才迫使龚某到派出所投案。同时,在龚某的交代下,民警找到了肇事车辆,停放在铁心桥一个偏僻的废旧工厂内。

对车辆进行勘查后,民警查明了导致淤泥掉落的原因。该车的后栏板的铰链断裂,导致后盖无法盖紧,渣土从而泻出。至于后盖的问题龚某是否事前知晓,目前警方仍在进一步调查之中。民警表示,从龚某的行驶轨迹看,他在渣土抛洒后应该是知道的,否则他不会下了高架就绕道而行。

目前,龚某已被江宁警方控制,相关案情仍在进一步调查中,他将受到何种处罚,有待警方进一步认定。

地点:凤凰街和清凉门桥下

## 4辆卡车偷倒5堆渣土

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,南京鼓楼区凤凰街和清凉门桥下人行道旁也发现了5堆被偷倒的渣土。

昨天早晨7点多,鼓楼区凤凰城管中队的执法人员发现,在凤凰街接近清凉门大街路段的人行道边,被人偷倒了一车渣土,清凉门桥下人行道上,也有四车渣土,每一堆都占据了半幅人行道和盲道,有8吨左右。这5堆渣土属于同一源头,一些是清理出的垃圾,另外一些是装潢垃圾,有些还标有单位名称。执法人员随后锁定了不远处的一家单位。

执法人员赶到凤凰庄4号该单位所在地,一幢老楼正在装潢。单位相关负责人全力配合执

法人员调查,并调取当晚监控录像,监控记录了渣土运输过程:在凌晨1点左右,有4辆蓝色农用卡车空载状态进入大门,随后在1点40分左右,一辆卡车满载渣土开出,20分钟后,又空载而回。凌晨2点40分左右,4辆满载渣土的卡车依次开出了单位。

在证据面前,一名姓李的包工头说明了情况,原来施工过程中产生了一些垃圾需要清运,他便找了路边一卡车司机,姓马的司机和他谈妥,以一车380元的价格清运,随后马某找来另外3辆卡车。

李某表示,将尽力协助找出偷倒的4位司机。根据规定,李某可能将被处以一万元以上五万元以下罚款。

地点:扬子江大道

## 出租车险些撞上渣土堆

快报讯(记者 是钟寅)12月16日晚上6点多,的哥王师傅路过南京扬子江大道夹江大桥时,为避让骑车人,险些撞上路边的渣土堆。“路边灯光不好,应该是有人趁黑偷倒的渣土。”现代快报记者沿途查看,发现渣土不止这一堆,在北面两公里外,还有一堆。

当晚,王师傅沿扬子江大道往南走,行驶在最靠边的一股道上。快到夹江大桥时,前方有人骑电动车,他便向右避让。没想到黑暗中,竟然藏着连续3堆渣土,每一堆都有20立方米左右。他急忙刹车,差点就撞了上去。

他给吓得不轻,下车喘了两口气,才敢往前走。

王师傅向现代快报96060热线反映了这一情况,希望记者到场查看。现代快报记者沿扬子江大道转了一圈,发现水厂路口也有类似情况,该路口只有一堆,但因为这里光线更暗,所以更加危险。过往司机介绍,扬子江大道因为夜间人少,常有“黑渣土车”沿途转悠,瞅准灯暗人少的地方,就把渣土倒下来。

目前,记者已向12319城管热线反映了这一情况,工作人员表示,将派车辆前去清运。

(王先生线索费50元)

地点:光华路鑫园小区南侧

## 面包车“捂脸”偷倒建筑垃圾



一男一女从面包车内不断抛出条状石块,丢弃在路边 现代快报记者辛一 摄

快报讯(记者 聂聪)最近一段时间,有市民发现,白下区光华路鑫园小区南侧一块拆违不久的地块上,突然出现多处建筑垃圾,奇怪的是,从来没有看到过运输建筑垃圾的车辆。现代快报记者蹲点发现,12月16日下午就有一辆遮挡牌照的面包车来此偷倒建筑垃圾。

12月16日下午1点左右,一辆银灰色面包车停在这里,车尾牌照用木板遮挡着。从车上下来了一男一女,见四下无人,两人便打开车门开始“卸货”。

这辆面包车后座都被拆卸了下来,里面堆放着大大小小的石块。两人“分工合作”,女子从

车内搬出石块,男子站在面包车车门旁接应,将石块丢在拆违地块上,大约10分钟后,车内的建筑垃圾被一卸而空。

两人随即撤离现场,上车那一刻,女子顺手摘下了遮挡车牌的木板。这是一辆苏A开头的南京本地车,随后两人驾车离去。昨天下午,月牙湖街道城管科工作人员赶至现场查看后表示,该地块刚刚拆违不久,待拆违工作结束后将一并修整。

白下区渣土管理办公室工作人员说,目前不少面包车车主私改车辆运送建筑垃圾,他们将联合交管部门依法查扣这辆面包车,对其进行严惩。

## 关注

## 年底,渣土偷倒为何如此疯狂?

不少工地赶工期,偷倒渣土可以省不少钱

一位城管执法人员向现代快报记者透露,年底不少工地赶工期,建筑垃圾偷倒的现象有所增多。另外一些小街小巷工程,渣土车进不去,出土量又不大,农用车更为方便,价格也便宜,所以“农用车”很有市场。农用车运渣土,到土场倒一下要付50元,随便找个地方偷倒,一趟省下50块不说,还少跑路。这样到处乱倒,一晚上班能赚一两千。

这位执法人员也坦言,农用车等黑车不好管理,不像渣土车还可以追根溯源,农用车常是没牌照、用假牌照,很多还是安徽等外地牌照。见到执法人员,开足马力就跑,拦都拦不住。为了躲避查处,雨花台区、建邺区都发生过农用车直接撞执法人员的事情。

执法人员也提醒相关建设和施工单位,对于建筑垃圾的处置一定要找具有资质的运输单位,

千万不能因为贪图“省事”,找那些路边农用车运输渣土;那些农用车的报价也不会便宜多少,农用车发生偷倒之后被城管查处,相关单位也要负连带责任。

那么如何遏制“黑车”偷倒偷倒渣土?现代快报记者了解到,各区的渣土中队正在增加人手、车辆加大巡查力度。此外,市渣土办正在制定专项整治黑车方案,准备进行黑车专项整治。